Aufgabe Deckungsbeitragsrechnung IKSTK1101

Im folgenden Koordinatensystem sind die Erlés- und Kostenfunktion eines Unternehmens zu
sehen:
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1. Wie hoch ist der Gesamtdeckungsbeitrag bei einer Beschaftigung von 20.000 Stiick?
2. Zeichnen Sie die Deckungsbeitragsgerade in das Koordinatensystem.
3. Wie hoch ist der Stlickgewinn bei einer Beschaftigung von 20.000 Stiick?

4. Leiten Sie die Kosten- und Erlésfunktion anhand der Zeichnung ab.

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




